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Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO Nº 18/2023 

"Requer que esta Casa Legislativa, convoque o
Secretário  Municipal  de  Saúde,  para  que
esclareça  os  quesitos  apresentados  na
justificativa do presente requerimento.’’

LEONIR  DE  SOUSA  (PODE)  &  MATHEUS  PALADINI  PEREIRA  (PSDB),

Vereadores com assento nesta Casa Legislativa, nos termos do artigo 117, §3º, inciso X,

do Regimento Interno da Câmara Municipal, vem à presença de Vossa Excelência, após

leitura  em  Plenário,  REQUERER que  esta  Casa  Legislativa,  ‘’convoque  o  Secretário

Municipal  de  Saúde,  para  que  esclareça  os  quesitos  apresentados na  justificativa  do

presente requerimento.’’

JUSTIFICATIVA:

Nobres Vereadores.

Os vereadores que abaixo subscrevem no uso de suas atribuições legais, 

REQUER, portanto, que seja informado: 

1. Qual a situação de médicos para atendimento nas unidades básicas de saúde 
do Município, bem como a quantidade e salários;

2. De forma clara, qual o “status” de nossas unidades básicas de saúde;

3. Quantidade de atendimentos e média mensal de gastos públicos (Saúde 
financeira da secretaria);

4. Se existem obras em andamento nas unidades, especificar qual localidade, bem
como a planejamento e conclusão da obra;

5. Farmácia Municipal – demanda de medicamentos referente aos pedidos 
devidamente formalizados frente ao estoque atual de medicamentos e 
planejamento de ações;
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6. Quantidade de consultas em fila de espera com médicos especializados, o 
tempo médio de espera, e quantidade de pessoas na fila atualmente;

7. In casu, de modo sucinto esclareça as condições dos serviços odontológicos 
prestado ao município.

 8. Apresentar outros esclarecimentos que julgue necessários. 

In  casu,  visando  a  maior  transparência  das  ações  pelo  Poder  Executivo

Municipal,  bem  como  para  repassar  as  informações  aos  munícipes,  solicitamos  aos

nobres pares a aprovação deste requerimento. 

Desta  maneira  o  presente  requerimento  está  inserido  na  missão  precípua  dos

Vereadores,  demandando  o  conhecimento  por  esta  Casa  de  Leis  do  ora  solicitado,

justificando-se  ainda  o  presente  requerimento  na  ação  primordial  do  Legislativo:

FISCALIZAR, contribuindo para levar informações e esclarecimentos à população. 

Nestes termos, pede deferimento. 

 

               MATHEUS PALADINI PEREIRA
           

        Vereador Propositor
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